
 
 

Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων 

Η Διοίκηση της Εταιρείας ΕΑΕ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ δεσμεύεται χωρίς να φείδεται εξόδων και κόπων 

στην συνεχή προσπάθεια για παροχή Υψηλής Ποιότητας Προϊόντων και Υπηρεσιών που 

καλύπτουν τις απαιτήσεις της Νομοθεσίας και των προτύπων Υγιεινής και Ελέγχου 

Ποιότητας, καθώς και του Διεθνούς Προτύπου ISO 22000:2018, ώστε η Εταιρεία να 

οδηγείται στην ικανοποίηση των πελατών της και της ευρύτερης κοινωνίας (Εταιρείες 

πελάτες, τελικοί καταναλωτές, δημόσιες αρχές). 

Η παρούσα Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του Συστήματος 

Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων της εταιρείας, το οποίο είναι σχεδιασμένο και 

εφαρμόζεται σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ISO 22000:2018 και παρέχει το πλαίσιο για τον 

καθορισμό, την παρακολούθηση και την επίτευξη μετρήσιμων στόχων για την ασφάλεια 

των τροφίμων, όπως η μηδενική ανοχή σε αποκλίσεις σε Κρίσιμα Σημεία Ελέγχου (CCPs), η 

μείωση παραπόνων πελατών σχετικών με την ασφάλεια και η συνεχής βελτίωση των 

δεικτών απόδοσης του Συστήματος. 

Η Εταιρεία φροντίζει ώστε να διατηρεί αποτελεσματική επικοινωνία τόσο με το προσωπικό 

όσο και με προμηθευτές, πελάτες, αρμόδιες αρχές και οργανισμούς, ώστε να είναι 

διαθέσιμη επαρκής πληροφόρηση στην αλυσίδα τροφίμων αναφορικά με την Ασφάλεια των 

Τροφίμων. Αναγνωρίζει και λαμβάνει υπόψη τις ανάγκες και προσδοκίες όλων των 

ενδιαφερόμενων μερών, με στόχο τη διασφάλιση αποτελεσματικής επικοινωνίας και 

διαφάνειας. 

Φροντίζει την προμήθεια εμπορευμάτων και βοηθητικών υλών καθώς και υπηρεσιών, 

αποκλειστικά και μόνο από αξιόπιστους, εγκεκριμένους προμηθευτές με στόχο τη 

διασφάλιση αποθήκευσης και διακίνησης προϊόντων απαλλαγμένων από κάθε είδους 

κίνδυνο, οι οποίοι ανά τακτά χρονικά διαστήματα υπόκεινται σε ελέγχους και αξιολογήσεις. 

Πρωταρχικός στόχος της Εταιρείας είναι να διαθέτει και να διακινεί ασφαλή και υψηλής 

ποιότητας προϊόντα, τα οποία να ανταποκρίνονται στις ανάγκες και στις προσδοκίες των 

πελατών / καταναλωτών σε σχέση με την υγιεινή και την ποιότητά τους. 

Για τη διαφύλαξη της ασφάλειας των τροφίμων/προϊόντων, η Εταιρεία έχει εγκαταστήσει 

και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Τροφίμων (ΣΔΑΤ), με το οποίο αναλύει τους 

κινδύνους και αναγνωρίζει τα Κρίσιμα Σημεία Ελέγχου (CCPs) στα οποία μπορούν να 

ελεγχθούν οι πιθανοί κίνδυνοι που σχετίζονται με τα προϊόντα και τα εμπορεύματά της. Το 

Σύστημα λαμβάνει υπόψη το είδος των πελατών και των τελικών καταναλωτών στους 

οποίους απευθύνονται αυτά, τη νομοθεσία, τις υποδείξεις των αρμοδίων αρχών, καθώς και 

τα νέα επιστημονικά δεδομένα για τους κινδύνους από τα τρόφιμα. 

Η συνολική ευθύνη για τη λειτουργία και την τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης 

Ασφάλειας Τροφίμων, αλλά και για τη συνεχή βελτίωσή του ώστε να ανταποκρίνεται κατά 

τον καλύτερο τρόπο στην παρούσα Πολιτική, ανατίθεται στην Ομάδα ΣΔΑΤ, στην οποία 

παρέχονται και οι αντίστοιχες αρμοδιότητες. Η Διοίκηση δεσμεύεται να στηρίζει την Ομάδα 

ΣΔΑΤ με όλα τα απαιτούμενα μέσα και πόρους, ώστε το Σύστημα να λειτουργεί αποδοτικά 

και να καλύπτει τους σκοπούς της δημιουργίας του. 

 



 
 

 

Κάθε εργαζόμενος οφείλει, κάνοντας χρήση της εκπαίδευσης που του παρέχεται και των 

μέσων που τίθενται στη διάθεσή του, να τηρεί τις Διαδικασίες και Οδηγίες του Συστήματος 

και να συμβάλλει στη διαρκή εδραίωση και βελτίωσή του. Οφείλει επίσης να ενημερώνει 

άμεσα τους Προϊσταμένους του για οποιοδήποτε πρόβλημα σχετικό με την ασφάλεια των 

τροφίμων εντοπίζει κατά την εργασία του. 

Η Διοίκηση δεσμεύεται να διασφαλίζει, μέσω κατάλληλων ενημερώσεων και εκπαιδεύσεων, 

ότι η Πολιτική για την Ασφάλεια των Τροφίμων είναι κατανοητή, εφαρμόζεται και τηρείται 

σε όλα τα επίπεδα οργάνωσης. Παράλληλα, ενθαρρύνει όλους τους εργαζομένους να 

επικοινωνούν ελεύθερα με τη Διοίκηση για να μοιράζονται ανησυχίες, παράπονα και ιδέες 

που συμβάλλουν στη συνεχή βελτίωση. 

Η Πολιτική Ασφάλειας Τροφίμων κοινοποιείται σε όλο το προσωπικό, είναι διαθέσιμη στο 

κοινό και σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και αναρτάται σε εμφανή σημεία των 

εγκαταστάσεων της εταιρείας καθώς και στον ιστότοπό της. 

Όλα τα παραπάνω, πέρα από τη διασφάλιση της αποτελεσματικής αποθήκευσης και 

διακίνησης τροφίμων και άρα της ορθής λειτουργίας της ΕΑΕ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ, διασφαλίζουν ότι 

προστατεύονται τα συμφέροντα των επενδυτών και των πιστωτών της. Σε καμία περίπτωση, 

στην προσπάθεια επίτευξης των στόχων της, δεν τίθεται σε δεύτερη μοίρα ο σεβασμός προς 

το περιβάλλον. Αντίθετα, τηρούνται στο έπακρο όλες οι συμβατικές και μη υποχρεώσεις της 

εταιρείας. 

Η αποτελεσματικότητα του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας των Τροφίμων ελέγχεται 

περιοδικά, ενώ η Πολιτική αυτή ανασκοπείται σε τακτά χρονικά διαστήματα ή όποτε 

απαιτείται, ώστε να παραμένει επίκαιρη, κατάλληλη και αποτελεσματική. 

Ανασκόπηση πολιτικής 01.10.2025 

Για τη Διοίκηση 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

 

 


